

JA KAO MAŠKARA

Jučer su bile maškare. Na maškare djeca idu po kućama i skupljaju bombone, čokoladice i sitan novac.

Moje prijateljice, Inja, Ana i Marija, išle su sa mnom u maškare. Bile smo različito maskirane. Ja sam se maskirala u plesačicu, a na licu sam imala venecijansku masku. Našle smo se na igralištu i krenule u uzbudljivu pustolovinu po kućama poznatih i nepoznatih ljudi.

Mnoge kuće ostale su za nas zatvorene jer ljudi nisu bili raspoloženi za našu pjesmicu ili nam nisu imali (željeli) što dati. U nekim dvorištima dočekali su nas psi, neki opasni i ljuti, a neki veseli i simpatični. Sretale smo i druge maškare, našu konkurenciju. Imale su svakakve kostime. Mene i cure jedna je žena jako iznenadila: dala nam je čak 50 kuna, a kad su dečki odmah poslije nas pozvonili, njima je dala samo 10 kuna.

Možda je to zbog toga što se nisu potrudili kao mi. Vjerojatno ni nama ne bi nitko dao ni bombon da nismo otpjevale pjesmicu kojom smo željele ljude razveseliti. Naša pjesmica zvučala je ovako:

„Danas je fašnik,

veseo je dan,

dajte nam nešto

i sterajte nas van!“

Većina ljudi nije nas „sterala van“, ali kad smo u jednom dvorištu ugledale ogromnog psa, same smo se „sterale“.

Nakon dva sata hodanja već smo bile umorne. Otišle smo do moje kuće, skinule kostime i prebrojale slatkiše i novac. Svaka je dobila oko 30 kn i puno slatkiša. Pošto smo bile jako gladne, otišle smo u pizzeriju i naručile veliku pizzu. Bilo je zadovoljstvo platiti pizzu vlastitim novcem.

Mnoga djeca i vole tradiciju maskiranja zato što mogu zaraditi puno novaca i kupiti si što žele. Meni novac nije bio najvažniji. Željela sam se družiti s prijateljicama i glumiti nešto što nisam. Osim toga, bilo je zabavno gledati razne smiješne i vesele maske druge djece. Sviđa mi se tradicija maškara koje svake godine dolaze prije Korizme.

Kao uspomenu na maškare, u sobi čuvam hrpu slatkiša koje još nisam ni taknula. Čuvat ću ih do Uskrsa i pojesti zajedno sa zečekima od čokolade.

Helena, 5.b

I. OŠ Vrbovec

Mentorica: Jozefina Barić